

Juniorky Traska Vyškov bronzové

BRNO (kap) - V neděli 27. listopadu 2011 se v brněnské hale na Vodově ulici uskutečnilo mistrovství České republiky ve společných skladbách moderní gymnastiky. Pořádán mistrovství byl pověřen oddíl SKP MG Brno a přítomným divákům se představila nejlepší družstva republiky ve 4 věkových kategoriích - naděje mladší a starší, juniorky a seniorky.

Sportovní oddíl SK Trasko Vyškov měl zastoupení ve třech kategoriích vyjma seniorek. Z celkového počtu 49 startujících družstev byla naprostá většina z bývalých krajských měst a Prahy. Současnou výjimkou jsou gymnastky z Třebíče, Chomutova a Vyškova. O to více je nutné ocenit výborné výsledky moderních gymnastek Trasko Vyškov. Podle předpokladů hlavní trenérky Traska Kateřiny Kapounkové si nejlépe vedly juniorky oddílu, které obsadily v konečném hodnocení krásné 3. místo a tím i bronzové medaile. Závodily v sestavě Simona Bohuslavová, Karolina Kapounková, Michaela Pavlíková, Veronika Nohelová, Eliška Trněná a Anna Taušová. Lepší než ony byly gymnastky z Prahy-Chočova a z Českých Budějovic.

Starší naděje Plchová, Pazderová, Studňařová, Suchemlová, Urbancová, Šťastná obsadily velmi hodnotné 5. místo

a mladší naděje, které měly 21 soupeřek, pak v sestavě Chonková, Gottvaldová, Hledíková, Kubíčková. Paludová, Sládková a Šťastná Kristýna potěšující 7. místo. V olympijských disciplínách jsou umístění Vyškovanék tím nejlepším vysvědčením jak trenérek, tak samozřejmě samotných gymnastek. Jen pro zopakování

Úspěch biatlonistů ve Vánočním běhu

BÍLOVICE N. S. - V sobotu 10. prosince 2011 pořádal Sokol Bílovice nad Svitavou již 32. ročník Vánočního běhu Rudolfa Těsnohlídka. Tento pohádkový kraj je díky své mimořádně pěkné poloze a přírodním scenériím, nazýván Moravským Švýcarskem.

Řeka Svitava dělí vesnici na dva díly. Od řeky se zdvihají lesnaté stráně na tři strany, které tvoří bezpočet romantických údolí s bohatými smíšenými lesy a studánkami se zdravou, průzračnou vodou.

letošních úspěchů SK Trasko je nutné připomenout účastníkům právě vyhlášené ankety o nejlepšího sportovce a kolektiv Vyškova fakt, že na květnovém mistrovství republiky jednotlivkyň se stala mistryní České republiky Veronika Nohelová (naděje starší), Adéla Plchová byla druhá mezi naději mladšími a medaile v jednotlivých náčiních si do Vyškova ještě dovezly Michaela Pavlíková a Karolina Kapounková, takže je opravdu se čím v letošním roce chlubit a přitom stále je vůle ještě více ve výkonnosti dokázat.

Zde se sešli nadšení běžci z celého okolí Jihomoravského kraje, aby změřili své síly v tomto náročném bahňatém terénu, ale v překrásném lesnatém prostředí lišky Bystroušky. Nemohli zde chybět zástupci Klubu biatlonu Vyškov. Děti sem rády jezdí, je tu pěkné prostředí, i když náročný terén, ale výsledky hovoří za vše. Matěj Haumer vybojoval ve finiši stříbrnou medaili v kategorii přípravka na 400 m, stříbrnou medaili získal i Pavel Vařeka, bronz Jan Haumer, ve velkém finiši na cílové metě vybojoval Stanislav Murgaš nepopulární bramborovou medaili a Adam Wagner obsadil 6. místo, všichni v kategorii starších žáků na trati 2 100 m. V kategorii mladších žáků na 700 m doběhl Jan Vařeka na 5. místě. „Jsou to pěkná umístění mezi atlety z jiných oddílů, i když to nejsou naše prioritní závody v rámci biatlonu, ale tyto běhy bereme jako zimní trénink na přípravu na letní i zimní biatlon,“ tak zhodnotil výkon svých svěřenců Vladimír Haumer, který si také zaběhl 5 km trať.

Mladý gymnasta Pavel Rotrekl překvapil

KOLÍN (pep) - Kolín se stal dějištěm přeboru České republiky ve sportovní gymnastice mužských složek. Zaplněné tělocvičny se představilo 135 borců z 24 oddílů ČR, kteří si vybojovali postup v krajských přeborech. Závodilo se v povinných sestavách a volných sestavách s předepsanými prvky, a to v kompletním šestiboji. Náročný závod dokonaleověřil formu všech startujících.

Gymnasté Sokola Bučovice se v elitní konkurenci neztratili a vybojovali některá cenná umístění. Už samotný fakt, že se do Kolína kvalifikovalo 9 gymnastů Sokola Bučovice, stojí za zmínku. Nakonec se na start postavilo 7 mladých bučovických gymnastů. V kategorii VS 1 dominoval David Bix z KSG Znojmo před

SIMPLY CLEVER

ŠKODA



ŠKODA Octavia Tour Trumf
Prostor plný výbavy

ŠKODA Octavia Tour Trumf již od 254 900 Kč

Dopřejte sobě i své rodině velkorysý prostor, komfort a bezpečí. Světě se do péče vozu ŠKODA Octavia Tour Trumf. S pakem Trumf Plus Vám k modelu Octavia Tour Trumf navíc přidáme bohatou výbavu za příplatek pouhých 15 000 Kč.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Octavia Tour: 6,4-7,2 l/100 km a 149-168 g/km

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

AUTO - BAYER, s.r.o.
Bučovičská 299
684 01 Slavkov u Brna
Tel: 544 227 122 www.autobayer.cz

Závěr roku volejbalistů v útlumu

VYŠKOV (eek) - Je opravdu s podivem, jak velké výkyvy letos předvádí vyškovští volejbalisté. Zkušené jádro, doplněné mladými hráči, reklo by se ideální složení týmu. Ve hře to ovšem letos hlasitě skřípe.

V posledním letošním utkání přivítal Vyškov v důležitém utkání tabulkového souseda z Nivnice a vzájemná loňská bilance mluvila jasně pro hosty 4:0.

VOLEJBAL VYŠKOV-TJ NIVNICE 1:3
Po bezchybném výkonu v Jičíně se už už zdálo, že Vyškov definitivně nahodil spadlý řemen svého zadržlého herního

projevu. Od první sady se do svého soka pustil s lehkostí, s níž by reálně bylo možno vystoupat ze současných sestupových vod. Vidět byl zejména Kříž s Matelou, jenž dohrávali domácí bodovky. Těžko by bylo uvěřit, že to bylo ze strany domácích pro dnešek vše.

V úvodu druhé sady inkasovali tři přímé body ze servisu, na jejich ruce se najednou nale-

pila nervozita a jejich odhodlání se pomalu měnilo v křeč. Viditelný rozdíln byl zejména v obraně, kde kralovalo hostující libero, nad jehož zákroky mohli domácí útočníci pouze nechápavě kroutit hlavou. I přes řadu střídání se jim už nepodařilo houževnatého soupeře ničím ohrozit.

Jednotlivé sety: (21, -17, -18, -21).

VOLEJBAL VYŠKOV-TJ NIVNICE 0:3

A bylo hůř. Hosté hráli v odvetě nadále vysoce efektivně a bylo vidět, že jejich výkon se veze na vítězných vlně šestí výher v řadě. Ani další změny v sestavě vyškovský tým neprobudily. Mdlý servis, děravá obrana a prakticky neexistující mezihra byly příčinou hladké prohry v úvodní sadě. Na hřiště se tak postupně dostala „mladá sestava“, jenž přinesla mírné oživení. Chládek a Musil však střídali hvězdné okamžiky s fatálními chybami, a tak přesnější měřítko snesl pouze Grošek, jež v poli a na síti zahrál svoje maximum. Na zvrát, dokonce ani na získání sady to ovšem nestačilo, a tak po dvou hladkých prohrách klesl Vyškov na 9. příčku.

„První půlka sezóny nám vůbec nevysla. Je pravda, že jsme odehráli většinu utkání venku, byla i zranění atd. Porážky jako je tato ovšem nelze omluvit ničím. Soupeř nás znovu zcela přebral a my nenašli nic, čím zápas zvrátit,“ komentoval poslední domácí utkání vedoucí oddílu Tomáš Luska.

Jednotlivé sety: (-18, -20, -22).

Ostatní výsledky: Drásov-Palčovice 3:0, 3:1, Bučovice-Nový Jičín 3:0, 3:0, Holubice-Litovel 1:3, 0:3, Ostrava-Hlučín 3:1, 3:1.

Tabulka

1. TJ S. Bučovice	17	1	0	53:10	35
2. Tatran Litovel	14	4	0	45:19	32
3. VS Drásov	12	6	0	38:27	30
4. TJ S. Palkovice	11	5	0	34:22	27
5. TJ Nivnice	8	10	0	29:38	26
6. TJ N. Jičín	7	11	0	27:43	25
7. TJ Hlučín	6	12	0	32:41	24
8. Vol. Vyškov	5	13	0	23:43	23
9. VSK Ostrava	6	10	0	28:35	22
10. TJ Holubice	2	16	0	20:51	20

FC Petra Drnovice informuje

DRNOVICE - Po roce a půl se v pátek 16. 12. 2011 v 17.30 hodin, v hale na ulici Purkyňova ve Vyškově, opět setkají bývalí fotbaloví exligisté Drnovic.

Hráči budou rozděleni do tří mužstev na Česko, Moravu a Východ světa a sagrají miniturnaj mezi sebou.

Srdečně zveme všechny příznivce tehdejších Drnovic.

Lezci na Brněnském žebří

BRNO (vinc) - Pozdní páteční večer a na Flashi se pořád svítí. Na pestrobarevných stěnách jeden za druhým pomalu vznikají další a další bouldry. Znamená to jediné - druhý den je tu „Brněnský žebří“.

Elektronická registrace naznačuje, že se bude jednat o pohodový závod bez účasti profesionálních závodníků. A tomu také odpovídá postavená kvalifikace. O to větší překvapení, když se ve dverích objevují známé tváře, patřící lezecké elitě, pro něž je kvalifikace pouhou procházkou. Do finále se tak dostanou všichni kluci, kteří vylezli 13 bouldrů a osm nejlepších holek. Prokousali se přes roztodivné výzvy včetně dlouhého skoku, nebo houpavého žebříku.

Finále již přitvrdilo a holky tak musely zabojovat. Mladá generace však ukázala, že na to má, a vyškovská Jana Vincourková, brněnská Katka Zachrdlová a Andrea Pavlincová si dolezly pro bramborovou, bronzovou a stříbrnou medaili. Zlato a permanentku na Flash si pak odvezla zkušená matadora Silva Rajfová z Brna. Jestliže finále holek přitvrdilo, tak borci si prošli peklem. Čtvrté místo vydřel s jedním topem nadějný Zdeněk Ústohal, třetí pak Honza Kříž a stříbrno urval Lukáš Smejkal - velké překvapení z Havlíčkova Brodu. První místo získal jediný zahraniční účastník Marián Banán Šeli-ga.

No, a pak se jen slavilo, pilo, tančilo a veselilo. Tak doufám, že se závody líbily a na dalších se uvidíme.

Další prověrka vyškovského tartanu

VYŠKOV (hajz) - Počasí zn. ideál, nový „kabát“ VMB MMD 2011 přijal na start VII. ročníku Mikulášského běhu 155 běžců, kteří potěšili organizátory i přihlížející publikum. Nosná akce vyškovského atletického podzimu, která byla určena především dětem, zaznamenala celou řadu novinek. Vyhlášení nejlepších závodníků ihned po doběhu příslušné kategorie, měření závodníků čipovou technologií, nová, nezvyklá dekorace stupňů vítězů, to byly změny, které nahrály především zrychlení celého programu.

Domácí příznivce nejvíce rozehtáli čtyři domácí vítězové - Eliáš Urban, Tereza Havlíčková, Jiří Burian a Jan Osoľso-bě.

V hlavním závodě na 5 km se bylo též na co dívat, domácí příznivci vkládali naděje především do Jiřího Němečka a Lenky Surákové.

Zejména v kategorii mužů čekáme marně na vítězství atleta domácího klubu. Jirka Němeček bojoval, rychlé tempo prvního kola udržel, ale krize přišla ve třetím okruhu, když nevydržel strojové tempo bývalého slovenského reprezentanta Jána Križáka. Druhé místo Jiřího Němečka s minimálním odstupem za vítězem bylo dobrým výsledkem.

Půlkařka Lenka Suráková na vytrvalecké trati odvedla své maximum, na lepší než "bramborovou" medaili to však nestačilo.

Jména dalších vítězů: Adam Bárta (SKT Brankovice), Erika Žáková (SKT Brankovice), Dominika Miková (JAC Brno), Radim Jadrniček (AC Rohálov), Kateřina Benešová (AC Moravská Slavia Brno), Eliška Floriánová (JAC Brno), Martin Saidl (AK Šternberk), Dita Krestová (Střelka Brno), Michal Suchánek (VSK Univerzita Brno),

Klára Halmo (Biatlon Prostějov).

Úspěšné výkony Františka Vincourka v benchpressu

KLATOVY (vin) - V sobotu 26. listopadu 2011 se v klatovské sokolovně sjeli siláci z celé ČR v úctyhodném počtu 50 závodníků, aby zde změřili své síly v již 14. ročníku Velké ceny Klatov.

Soutěžilo se ve váhových kategoriích do 75, do 93, do 110, nad 110 kg, dorost, masters, ženy a fitness.

V právě nejsilnější obsazené kategorii do 93 kg (12 závodníků), mělo vyškovské Fitness Trinity svého zástupce ve Františku Vincourkovi. Ten měl možnost účastnit se hned 3 hodnocení v soutěži.

Ve své kategorii muži do 93 kg s pouhými 84,5 kg TH zvednutým výkonem 175 kg skončil díky opatrné taktice v prvních dvou pokusech o pouhých 2,5 kg na 2. místě za českým reprezentantem Paukertem.

Opatrnou taktiku zde zvolil z toho důvodu, že na předělných soutěžích v Mladé Boleslavi dal v kategorii mužů do 100 kg 182,5 kg (3. místo) a druhé místo masters bez rozdílu vah, v Opatrně pak dokonce 185 kg (1. místo)

v absolutním pořadí bez rozdílu vah.

Dále byl hodnocen v kategorii masters, kde skončil na 1. místě a v absolutním pořadí ze všech 50 soutěžících na solidním 7. místě.

Kategorie masters a absolutní pořadí se hodnotí přepočtem zvednuté váhy hmotnostními koeficienty.

V sobotu 3. prosince se pak konala v Břeclavi soutěž v další disciplíně silového trojboje, soutěž v mrtvém tahu. Zde si vyškovský závodník vedl též velice dobře a v kategorii masters obsadil naprosto přesvědčivě s náskokem 15 kg výkonem 250 kg při TH 84,7 kg 1. místo. Zde bylo rozdělení do kategorií striktně dáno, tak neměl jako